Giải bài 6 trang 14 sgk Hóa Học lớp 10
Đề bài

Hiđro có nguyên tử khối là 1,008. Hỏi có bao nhiêu nguyên tử của đồng vị [image: image1.jpg]


 trong 1ml nước (cho rằng trong nước chỉ có đồng vị [image: image2.jpg]


 và [image: image3.jpg]


)? (Cho khối lượng riêng của nước là 1 g/ml).

Đáp án

[image: image4.jpg]Goi % s6 nguyén tir dong vi H 1a a%:
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Knéi wong cila 1mi nuc 1a 1 gam
PTKy,0=16+2016=18016u

=> Kndi luong mol clia nurdc 1a 18,016 g/mol

S6 mol cia 1 gam nudc la: T:ns = 0,0555mol
S6 nguyén tir H ¢6 trong 1ml HyO:
2.0,0555.6,022.10° = 6, 68442.10% nguyen tir

S6 nguyen tir 7H chiém' 6,68442.10%. % =5,35.10® nguyen tir
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